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– Schrauben -Pfeile- herausdrehen und Deckel für E-Box Mo‐
torraum abnehmen.

– Mutter -1- herausdrehen und elektrische Leitung freilegen.

– Verrastungen entriegeln -Pfeile A- und Motorsteuergerät he‐
rausnehmen -Pfeil B-.

– Wo vorhanden, elektrische Steckverbindung -2- trennen.
– Elektrische Steckverbindungen -4- trennen und Mutter -3- für

elektrische Leitung herausdrehen.
– Verrastungen entriegeln -Pfeil- und Relaisträger mit Siche‐

rungshalter -1- abnehmen.
– Motorleitungsstrang an der E-Box Motorraum aushängen und

freilegen.

– Verrastungen entriegeln -Pfeile A- und Leitungsdurchführung
-2- nach oben abnehmen -Pfeil B-.

– Massebolzen -1- herausdrehen und Leitungsstrang freilegen.
– Leitungsstrang auf dem Motor ablegen und Motorsteuergerät

gegen Herunterfallen sichern.
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Scherenhubtisch vorbereiten:
– Scherenhubtisch - VAS 6131 A- mit Aufnahmesatz für Audi -

VAS 6131/10- , Ergänzungssatz -VAS 6131/11- und -VAS
6131/13- wie folgt ausrüsten:

Tisch-Koor‐
dinate

Teile aus Aufnahmesatz für Audi - VAS 6131/10- ,
Ergänzungssatz -VAS 6131/11- und -VAS

6131/13-
B4 /13-4 /10-4 /10-5 /13-1
G4 /13-4 /10-4 /10-5 /13-1
B6 /10-1 /10-2 /10-5 /10-11
G6 /10-1 /10-2 /10-5 /10-11

A8+C8 /13-6 – – /13-2
F8+H8 /13-6 – – /13-2

C14 /10-1 /10-4 /10-5 /10-7
F14 /10-1 /10-4 /10-5 /11-1

– Aufnahmeelemente zunächst von Hand am Scherenhubtisch
festschrauben.

– Scherenhubtisch - VAS 6131 A- waagrecht stellen.
• Libelle (Schauglas) am Aufnahmetisch beachten.
– Scherenhubtisch - VAS 6131 A- unter das Motor/Getriebe-

Aggregat fahren.

ACHTUNG!

Unfallgefahr durch ungesicherten Aggregateträger.
♦ Die Schrauben -2- und -3- für Aggregateträger dürfen

nicht gelöst werden.

– Links und rechts Schrauben -1- für Aggregateträger heraus‐
drehen.

– Aufnahmeelemente aus -VAS 6131/10- und -VAS 6131/13-
links und rechts vorn am Aggregateträger ansetzen, wie in der
Abbildung gezeigt.

– Darauf achten, dass die Gewindespindeln vollständig einge‐
schraubt sind.
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13 – Kurbeltrieb
1 Zylinderblock Riemenscheibenseite
⇒ „1.1 Montageübersicht - Keilrippenriementrieb“, Seite 120
⇒ „1.2 Keilrippenriemen aus- und einbauen“, Seite 122
⇒ „1.3 Spannvorrichtung für Keilrippenriemen aus- und einbau‐
en“, Seite 123
⇒ „1.4 Schwingungsdämpfer aus- und einbauen“, Seite 124
⇒ „1.5 Dichtflansch Riemenscheibenseite aus- und einbauen“,
Seite 124

1.1 Montageübersicht - Keilrippenriementrieb

1 - Keilrippenriemen
❑ auf Verschleiß prüfen
❑ vor dem Ausbau Lauf‐

richtung mit Kreide oder
Filzstift kennzeichnen

❑ aus- und einbauen
⇒ Seite 122

❑ nicht knicken
❑ beim Einbauen auf kor‐

rekten Sitz auf den Keil‐
rippenriemenscheiben
achten

2 - Schraube
❑ ersetzen
❑ 20 Nm + 90° weiterdre‐

hen
3 - Generator

❑ aus- und einbauen ⇒ 
Elektrische Anlage;
Rep.-Gr.  27 ; Genera‐
tor; Generator aus- und
einbauen

4 - Schraube
❑ Anzugsdrehmoment ⇒ 

Elektrische Anlage;
Rep.-Gr.  27 ; Genera‐
tor; Montageübersicht -
Generator

5 - Abdeckung für Umlenkrolle
6 - Umlenkrolle für Keilrippen‐
riemen

❑ 40 Nm
7 - Schraube

❑ Anzugsdrehmoment ⇒ Seite 276
8 - Keilrippenriemenscheibe für Kühlmittelpumpe
9 - Schraube

❑ Anzugsdrehmoment ⇒ Seite 276
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